

**АД АЕРОДРОМ НИКОЛА ТЕСЛА БЕОГРАД  
КОМИСИЈА ЗА ЈАВНУ НАБАВКУ БР. 2/2015 ОП**

05 Број: 1499  
Датум: 03. 03. 2015

**ПРЕДМЕТ:** Додатне информације и појашњења за јавну набавку радова у отвореном поступку „Извођење радова на уређењу новог граничног прелаза“ БРОЈ 2/2015 ОП

Поштовани,

Поступајући по захтеву понуђача који је преузео конкурсну документацију, у складу са чланом 63. Закона о јавним набавкама („Службени гласник Републике Србије“ број 124/12 и 14/15), прослеђујемо одговор на постављено питање за јавну набавку радова у отвореном поступку „Извођење радова на уређењу новог граничног прелаза БРОЈ 2/2015 ОП

**Питање 1:** Капацитети грејача и хладњака. Да ли је извршена процена стања наведене коморе и арматуре што је свакако потребно да би се квалитетно понудила наведена позиција? Фаза 1а – ВЕНТИЛАЦИЈА – позиција 11 – Сервис постојеће клима коморе и арматуре која јој припада. Да ли постоји техничка документација за постојећу комору (тип, величина, количине ваздуха)?

**Одговор 1:** Наручилац не поседује техничку документацију за постојећу клима комору. Понуђач може да изврши обилазак локације, упозна се са постојећом опремом и изврши процену стања, на начин који је дефинисан на страни 98 Конкурсне документације, у обрасцу 5. Упутство понуђачима како да сачине понуду, Обилазак локације и увид у документацију Наручиоца.

**Питање 2:** Фаза 1б – ВЕНТИЛАТОР КОНВЕКТОРИ – позиција 1 – Сервис постојећих fan-coil уређаја. Да ли постоји пројектна документација из које би се видео тип, величина и број наведених уређаја, као и да ли постоји процена оштећења и делова потребних за замену на истим?

**Одговор 2:** Наручилац поседује документацију у којој су приказани модели и типови постојећих fan-coil уређаја, као и њихове карактеристике, као и њихова нова позиција и модел. Увид у документацију Наручиоца може се извршити на начин који је дефинисан на страни 98 Конкурсне документације, у обрасцу 5. Упутство понуђачима како да сачине понуду, Обилазак локације и увид у документацију Наручиоца.

Маршалт А МР

**Питање 3:** Фаза 1б – ВЕНТИЛАТОР КОНВЕКТОРИ – позиција 2 – Демонтажа и монтажа постојеће цевне мреже и припадајуће арматуре. Да ли постоји пројектна документација из које би се видела дужина и димензије цеви, димензије и количина припадајуће арматуре, као и да ли постоји процена стања цевовода и арматуре, како би се утврдило који део цевовода као и арматуре је за замену, а који се може поновно монтирати?

**Одговор 3:** Наручилац поседује документацију у којој су приказани типови арматуре, промери и дужине цеви и у којој се може сагледати њихова нова позиција, а такође и промери цеви по деоницама. Увид у документацију Наручиоца може се извршити на начин који је дефинисан на страни 98 Конкурсне документације, у обрасцу 5. Упутство понуђачима како да сачине понуду, Обилазак локације и увид у документацију Наручиоца.

**Питање 4:** Да ли можемо да добијемо шеме столарије?

**Одговор 4:** Документација коју чине шеме столарије се не преузима. Увид у документацију Наручиоца може се извршити на начин који је дефинисан на страни 98 Конкурсне документације, у обрасцу 5. Упутство понуђачима како да сачине понуду, Обилазак локације и увид у документацију Наручиоца.

ПРЕДСЕДНИК КОМИСИЈЕ  
  
Ана Луковић

Маркела 21  
11/3